



Στην Αυστραλία έπειτα από 40 χρόνια η Άρσεναλ!

Η Άρσεναλ βρίσκεται στο Σίδνεϊ για δύο φιλικά παιχνίδια, απέναντι στις Σίδνεϊ και Γουέστερν Σίδνεϊ Γουόντερερς, στις 13 (χθες) και 15 Ιουλίου (αύριο) αντιστοίχα.

«Τα φιλικά παιχνίδια επιτρέπουν στην ομάδα να ολοκληρώσουν το τελικό στάδιο της προετοιμασίας τους ενόψει της νέας σεζόν και οι Σίδνεϊ και Γουέστερν Σίδνεϊ Γουόντερερς, θα προσφέρουν ένα δυνατό τεστ για την ομάδα», ήταν τα λόγια του Εκτελεστικού Διευθυντή της, Ιβάν Γκαζίδη, της Άρσεναλ, με την αγγλική ομάδα για πρώτη φορά έπειτα από 40 στο πλαίσιο της καλοκαιρινής της προετοιμασίας ενόψει της αγωνιστικής περιόδου 2017-2018. Στη συνέχεια, οι «κανονιέρηδες» θα μεταβούν στην Κίνα όπου θα αντιμετωπίσουν σε φιλικές αναμετρήσεις, Μπάγερν Μονάχου και Τσέλι. Στην αποστολή βρίσκεται και ο Ολιβιέ Ζιρού, παρά το γεγονός πως ο αγγλικός Τύπος θεωρεί πως σύντομα θα αποτελέσει παρελθόν από τους Λονδρέζους.

Χθες Πέμπτη 13 Ιουλίου η Άρσεναλ αντιμετώπισε την Σίδνεϊ FC στο ANZ Stadium και αύριο Σάββατο 15 Ιουλίου στο ANZ Stadium και πάλι, θα αντιμετωπίσει το Γουέστερν Σίδνεϊ στις 19.30.

Η τελευταία φορά που οι «κανονιέρηδες» είχαν βρεθεί επί αυστραλιανού εδάφους, ήταν πίσω στο 1977, όταν και είχαν αγωνιστεί απέναντι στους Σοκερούς, γνωρίζοντας ήττα με σκορ 3-1. Στην αποστολή της λονδρέζικης ομάδας περιλαμβάνονται 25 ποδοσφαιριστές και συμπεριλαμβάνεται ο Αλεξάντερ Λακαζέτ αλλά και ο Ολιβιέ Ζιρού, παρότι το μέλλον του κρίνεται αμφίβολο στην ομάδα μετά την μεταγραφή του Λακαζέτ.

Ο 30χρονος Ζιρού αποτελεί νούμερο ένα στόχο της Έβερτον προκειμένου να καλύψει το κενό του Λουκάκου από την πώληση του στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Στην αποστολή της ομάδας φυσικά βρίσκεται και ο Μεσούτ Οζιλ, παρότι οι διαπραγματεύσεις για την ανανέωση του συμβολαίου του έχουν παγώσει. Αντίθετα εκτός έμειναν ο Λούκας Πέρεθ προκειμένου να διευθετήσει τις τελευταίες λεπτομέρειες για την επιστροφή του στην Ντεπορτίβο Λα Κορόνια αλλά και οι Ματιέ Ντεμπισί, Κιεραν Γκίμπερτ και Καρλ Τζένκινσον οι οποίοι δεν υπολογίζονται και θα πρέπει να αναζητήσουν τον επόμενο σταθμό της καριέρας τους.

Από την αποστολή απουσιάζουν επίσης οι Έκτορ Μπεγιερν, Καλούμ Τσάμπερς και Ρομπ Χόλντινγκ όπου συμμετείχαν στον Euro U21. Ενώ μεγάλοι απόντες θα είναι οι Αλέξις Σάντσεζ και Σκόντραν Μουστάφι καθώς έφτασαν μέχρι τον τελικό του Confederation Cup και ως φυσικό επακόλουθο έλαβαν έξι ημέρες άδεια.

Αυτή είναι η αποστολή της Άρσεναλ για τους δύο αγώνες στο Σίδνεϊ... Petr Cech (GK), Emi Martinez (GK), David Ospina (GK), Krystian Bielak, Cohen Bramall, Francis Coquelin, Mohamed Elneny, Olivier Giroud, Alex Iwobi, Sead Kolasinac, Laurent Koscielny, Alexandre Lacazette, Ainsley Maitland-Niles, Donyell Malen, Per Mertesacker, Nacho Monreal, Reiss Nelson, Eddie Nketiah, Alex Oxlade-Chamberlain, Welbeck, Joe Willock, Gr...

ΝΕΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΜΕ ΤΟ PUMA

Ξεχωρίζει το νέο σχέδιο της Puma για την εμφάνιση της Άρσεναλ

Άρσεναλ και Puma παρουσίασαν την τρίτη εμφάνιση που θα φορούν οι «Κανονιέρηδες» τη νέα αγωνιστική σεζόν, η οποία σίγουρα ξεχωρίζει με το ιδιαίτερο στυλ της. Η αθλητική εταιρεία Puma ανακοίνωσε πως θα δημιουργήσει μία κολεξιόν με το όνομα «Exit the shadows» (Βγαίνοντας από τις σκιές), η οποία θα περιλαμβάνει σκούρες εμφανίσεις για όλες τις μεγάλες ομάδες με τις οποίες συνεργάζεται. Έτσι και για την Άρσεναλ, την πιο εμπορική από αυτές, σχεδίασε μία εμφάνιση στην οποία κυριαρχούν το μαύρο και το σκούρο γκρι, ωστόσο αυτές που ξεχωρίζουν είναι οι λεπτομέρειες (λογότυπα χορηγών, αριθμοί και όνομα παικτών) που είναι roz. Η παρουσίαση της νέας εμφάνισης έλαβε χώρα επί εδάφους Αυστραλίας και συγκεκριμένα στην πόλη του Σίδνεϊ, για αυτό και στη φωτογραφία φαίνονται εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης, όπως το κτήριο της Όπερας και η γέφυρα του λιμανιού. Τον ρόλο των μοντέλων ανέλαβαν μεγάλα αστέρια του λονδρέζικου κλαμπ και συγκεκριμένα οι Τσεχ, Οζιλ, Ζιρού, Κονσιελνί, Μονρεάλ και η κορυφαία μετεγγραφή του φετινού καλοκαιριού ο Λακαζέτ.



Ε το «κόκκινο της ιράδοσης» η νέα εμφάνιση της Άρσεναλ

πρώτη ματιά στη νέα εμφάνιση της Άρσεναλ δεν υπάρχουν α που ξεχωρίζουν και την κάνουν να διαφέρει από τα λισμένα. Αντιθέτως ακολουθεί τα παραδοσιακά πρότυπα τρέζικης ομάδας. ιθήθεια είναι, μάλιστα, πως είναι πολύ πιο πιστή στην ιστορική συλλογή σε σχέση με αυτές των τελευταίων ετών. Το κόκκινο χρησιμοποιήσαν οι σχεδιαστές της Puma είναι πιο σκούρο ιθισμένο, ακολουθώντας την πρακτική παλαιότερων εποχών. λαισίο κινείται και η ύπαρξη γιακά παλαιού τύπου. η παρουσία έχει και το λευκό, τόσο στους ώμους και τα μασάς όσο και σε σορτσάκι και κάλτσες που πραγματικά κυριαρχούν και τα λογότυπα των δύο μεγάλων χορηγών, της Puma και της Emirates.



ανασάρισμα της εμφάνισης δημιουργήθηκε μια πολύ ωραία φωτογραφία, όπου η Άρσεναλ εμφανίζεται σε ένα σπίτι μίας οικογένειας φανατικών οπαδών των «Κανονιέρηδων», που ευελπιστούν η νέα εμφάνιση να συνδυαστεί με την επιστροφή στους

